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Ata Número 10/2017 da Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 07 do mês de Abril do Ano de 2017, em sua Sede a Avenida 
Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 horas o 
vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, sendo que 
todos responderam presença. Com quórum legal o Presidente abriu a sessão em 
nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a leitura bíblica, 
que foi feita em Salmo 19. A ata da primeira sessão extraordinária de 04 de abril 
de 2017 foi aprovada por 06 (seis) votos a favor e 03 (três) abstenções. Constou 
do expediente o projeto de lei n°. 15/2017 que altera o artigo 5° da lei municipal 
n°. 2.177/2008 e dá outras providências; comunicado do Ministério da Educação 
informando liberação de recursos para Iúna; ofício do Senador Magno Malta 
informando inserção de emenda no orçamento destinada para Iúna; ofício n°. 
44/2017 do Prefeito respondendo solicitação do vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva; ofício n°. 45/2017 do Prefeito em resposta a solicitação do 
vereador Júlio Maria de Oliveira; ofício n°. 46/2017 do Chefe de Gabinete 
respondendo solicitação do vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva; ofício n°. 
47 do Chefe de Gabinete em resposta a solicitação do vereador Arilson Ferreira 
de Oliveira; ofício n° 49/2017 do Chefe de Gabinete em resposta a solicitação dos 
vereadores Arilson Ferreira de Oliveira, Paulo Henrique Leocádio da Silva e 
Darlan Silva Barglini; ofício n°. 50/2017 do Chefe de Gabinete em resposta a 
solicitação do vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva; ofício n°. 51/2017 do 
Chefe de Gabinete em resposta a solicitação da vereadora Maria Miguelina de 
Lourdes Quintino; ofício n°. 52/2017 do Chefe de Gabinete em resposta a 
solicitação do vereador Júlio Maria de Oliveira; ofício do Deputado Estadual 
Sergio Majeski informando a aprovação de emenda alterando a Constituição 
Estadual; ofício n°. 031/2017 da Secretária Vanessa Leocádio Adami remetendo 
prestação de contas do 3° quadrimestre de 2016; cinco indicações de serviços ao 
Prefeito para viabilizar ticket alimentação para os servidores, bolsa transporte 
para estudantes do Município que cursam foram, refazer pintura das faixas de 
pedestres da cidade e reforma do campo Bom de Bola do Bairro Nossa Senhora 
da Penha, de autoria do vereador Rogério Cézar; requerimento de autoria do 
vereador Júlio Maria de Oliveira sugerindo ao Prefeito a execução, 
alternadamente, nas Escolas do Município dos hinos, nacional, da bandeira, do 
solo espírito-santense e do município, e nos eventos da Prefeitura executar o hino 
do município; ofício n°. 30/2017 da Secretária de Saúde, relacionando as pessoas 
transportadas a Manhuaçu, para o processo de hemodiálise; ofício n°. 34/2017 da 
Secretária de Saúde informando a relação dos atuais servidores da Vigilância em 
Saúde; ofício 56/2017 do Prefeito informando que o líder do Governo na Câmara 
Municipal será o vereador Júlio Maria de Oliveira; ofício n°. 58/2017 do Prefeito 
remetendo projeto de lei que altera a composição do Conselho Municipal de 
Educação; ofício da Coordenadora Geral de Convênios informando sobre a 
implantação do projeto brincando com esporte de parceria com Iúna; atestado 
médico justificando a ausência do vereador João Elias Colombo Horsth a sessão 

mailto:administrativo@camaraiuna.es.gov.br


 

 

Av. Presidente Getúlio Vargas, nº 124, 1º andar, Centro, Iuna/ES – CNPJ: 31.724.289/0001-15 – Telefone: 28 3545 1458 
e-mail: administrativo@camaraiuna.es.gov.br –  www.camaraiuna.es.gov.br 

Câmara Municipal de Iuna 

ordinária do dia 28 de março de 2017. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o 
vereador João Elias Colombo Horsth, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre indicações suas que não foram atendidas. Comentou sobre as 
péssimas condições das estradas no município e sobre a falta de maquinário para 
realização desse serviço, e solicitou empenho para que seja realizada a 
manutenção das estradas do Príncipe. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da tribuna o vereador Darlan Silva Barglini, que após cumprimentar a todos, 
teceu comentário sobre educação tributária. Parabenizou os eleitos da Diretoria 
do Sindicato dos Servidores Públicos. Parabenizou a Comunidade de Figueira 
pela reunião realizada. Teceu comentário sobre reunião com Secretario Estadual 
de Assistência Social e Trabalho. Fez comentário de reunião realizada na 
Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo. Teceu comentário sobre os transtornos 
causados pela falta de iluminação pública no município. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Everaldo Pereira Sales, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário de reuniões realizadas com as 
comunidades e a importância da participação dos vereadores. Fez comentário 
sobre emenda parlamentar recebida do Deputado Jorge Silva destinado a 
melhoria na área da Saúde. Fez comentário sobre a volta do policiamento em 
Pequiá. Comentou sobre a operação cidade limpa. Teceu comentário sobre 
projeto relacionado às divisas do município e solicitou apoio de todos os 
vereadores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Paulo Henrique Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, fez 
comentário sobre a precariedade das estradas do município e o perigo de quem 
transita nelas e solicitou do Secretario responsável resolução dessa questão. 
Teceu comentário de uso de maquinas feito por servidor da Prefeitura para 
realizar serviço particular e solicitou apuração e punição do mesmo. Solicitou que 
seja feita limpeza do ZigZag. Agradeceu ao Prefeito e sua equipe por resposta 
aos vereadores de documentos solicitados. Parabenizou os eleitos do Sindicato 
dos Servidores Públicos e fez comentário sobre reposição salarial. Solicitou 
informações de como foi firmado o convenio com a Cesan. Teceu comentário 
sobre transporte escolar e iluminação pública. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da palavra o vereador Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar 
a todos, comentou da cobrança da população para que seja realizado o serviço 
para taparem os buracos da cidade. Teceu comentário sobre a situação das 
estradas do município. Fez comentário sobre a reposição salarial dos servidores 
públicos. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra a vereadora 
Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, comentou 
sobre a situação precária das estradas. Comentou sobre o abandono do ZigZag. 
Teceu comentário sobre a iluminação pública. Solicitou redutor de velocidade em 
local destinado para caminhada. Comentou sobre a revisão salarial dos 
servidores públicos. Fez comentário sobre transporte escolar. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador José Marcos de Moraes, que 
após cumprimentar a todos, parabenizou o Diretor da Escola Henrique Coutinho e 
representantes de entidades pelo trabalho realizado. Teceu comentário sobre o 
descaso em atender necessidades de pacientes da Saúde pelo coordenador de 
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transporte sanitário. Fez comentário de economia realizada por essa gestão e 
serviços essenciais para a população não estão sendo realizados. Fez comentário 
sobre a falta do profissional médico na Unidade de Saúde de Santíssima Trindade 
e o fechamento da Unidade as 15:00 horas. Teceu comentário sobre revisão 
salarial. Fez comentário sobre emenda do projeto da Cesan. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, comentou indicação feita ao Secretario 
de Obras para atendimento a Casa de Apoio. Comentou sobre reunião realizada 
na Comunidade Figueira. Fez comentário da dificuldade de se registrar atas de 
entidades filantrópicas e Igreja em Cartório. Fez comentário sobre reunião com 
Secretario Estadual de Assistência Social e Trabalho. Comentou sobre reunião no 
Conselho de Enfermagem para realização de evento no município. Comentou 
visita ao Palácio Fonte Grande solicitando apoio ao Município. Comentou sobre 
denuncia recebida referente a Secretaria de Educação e que ira apuar a mesma. 
Comentou sobre visita realizada na Unidade de Saúde Guanabara e as 
demandas a serem realizadas. Parabenizou os eleitos na eleição do Sindicato dos 
Servidores e comentou sobre a revisão salarial. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após 
cumprimentar a todos, parabenizou a Policia Militar do Estado pelos 182 anos de 
trabalho. Agradeceu ao Prefeito sua nomeação como líder do Governo. Teceu 
comentário sobre regularização fundiária. Fez comentário sobre medida provisória 
751. Comentou situação precária das estradas do município e solicitou que o 
Secretario responsável de atenção para essa situação. Solicitou informações 
sobre onde e quantas máquinas estão realizando serviços. Fez comentário sobre 
solicitação dos serviços realizados pela ASSIUDES no Distrito de Pequiá. Teceu 
comentário sobre veiculo público prestar serviço particular e que o mesmo deverá 
ser punido. Teceu comentário e solicitou apoio dos vereadores no projeto das 
divisas do município. Agradeceu e encerrou. Na fase reservada a Ordem do Dia o 
Presidente colocou em votação o requerimento do vereador Júlio Maria de 
Oliveira, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida colocou em 
discussão e votação o projeto de lei n°. 13/2017, que “Dispões sobre a abertura 
de crédito adicional suplementar e dá outras providências”, com o parecer 
favorável da Procuradoria e o parecer verbal das Comissões Competentes 
favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Foi aprovado por unanimidade requerimento de autoria do vereador Paulo 
Henrique Leocádio da Silva assinado pelos demais vereadores, para constar na 
ata Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do policial militar aposentado Senhor 
Anadir Serrano, ocorrido em Iúna. Encerrada a votação e como não havia mais 
nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, avisou da próxima 
sessão do dia 18 de abril e encerrou a sessão as 20:48 horas, do que para 
constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo 
presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo 
plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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